

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

MOÇÃO Nº 108/2020

Proposição Eletrônica nº 7400

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CLUBE SÃO PAULO, PELOS CINQUENTA E OITO ANOS DE SUA FUNDAÇÃO EM NOSSA CIDADE

Considerando que o Clube São Paulo tem suas raízes nascidas no ideal de dois assisenses, Ailar Mega e Rubens Tucunduva, que no dia 18 de fevereiro de 1962 fundaram o clube ao lado do campo de futebol Marcelino de Souza, localizado na Rua Viriato Correa nº 1300, escavando um pequeno buraco onde seria a futura piscina do clube, iniciando assim a venda de títulos Proprietários e Proprietários Remidos;

Considerando que, muitos nomes memoráveis dirigiram o Clube São Paulo e que, este conceituado clube possui uma grande infra-estrutura, onde seus sócios podem desfrutar de todas as dependências do mesmo, que começou apenas com uma piscina e hoje conta com um belo parque aquático com 03 piscinas frias, 01 piscina aquecida, sauna, 01 quadra de tênis de campos, 01 quadra de tênis de saibro, 02 campos de futebol suiço, 01 campo de futebol sintético, 01 quadra poliesportiva, parque infantil, 14 quiosques, um dos mais modernos camp o de bocha com 03 canchas sintéticas, sala de ballet e ginástica, uma academia de musculação, no qual foi sede dos jogos regionais e ainda uma sede social com capacidade para 1.500 pessoas em seu piso superior, onde são realizados os melhores bailes de Assis e Região;

Considerando, enfim, que nesses 58 anos o Clube São Paulo vem se misturando com a história local e se destacando como uma das melhores opões de lazer e entretenimento no município, oferecendo uma programação de alto nível aos seus associados e convidades, proporcionando oportunidades ímpares para os cidadãos assisenses;

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao *Clube São Paulo*, pelos *cinquenta e oito anos de sua fundação em nossa cidade*.

Que do deliberado seja dado ciência ao homenageado, na pessoa do seu Presidente, *Antonio Gildemar de Lima*, dando-lhe ciência do reconhecimento do Legislativo Municipal assisense, em especial deste Vereador.

SALA DAS SESSÕES, em 17 de fevereiro de 2020.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO Vereador - PSD







Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015.

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 7400.

